

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

SP1 00000 - D-32

۱.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE AVRELIAN ÉCUADOR S. A., NÚMERO DE EXPEDIENTE 93/44 - 2002 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL TOSE EDVANDO FLOREL LEJAVA - PRECIDENTE ESECUTIVO
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE HURELIAN RESOURCES COMPOÑATION LTD. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA BERNYDA. DOMICILIO CANNON S. COURT, LL VICTORIA STREET, HAMILTON, HM 12, BERNYDA.
NO	LA L A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. CESAR EDISON ZUMABRAGA RAMIREZ NACIONALIDAD JECUATORIANO NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 17.0777.259-4 DOMICHIO AV. 12 DE OCTUBRE Y LINCOLN, EDF. TORRE 1492, FISO 15. OVITO - ECUADOR

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos com	pletos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	AURELIAN RESOURCES	Ivc.	N/A	CANADA	350 BAY STREET, SUITE 1100, TORONTO, ON, H5 H 256 CANADA
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12		·			
13					

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA D APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA